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. m o .
1. H éxppoon 1— pag dnrovet otu (Movédeg 5)
S

a. To ddomnua tov Kivntod petafaiieTon kotd 1m og ke
devTEPOAETTO

b. H amdéctacn tov Kivntov amd v apytkn Tov 0éon petafaAreTor Kotd
Im o€ kdBe devtepdAenTO

c. H taydmra tov xivntov petafdrieton katd 1m/s o€ kabe
deVTEPOLETTO

d. H taybdmra tov xvntov givor otabepn kot ion pe 1m/s

2. T T1g emdUEVEG TPOTAGELS VAL YPAWYETE GTO YPATTO GOG TO YPALLLO TTOV
avtiotoryel og KaOe o kot dimha o yphppo X av 1 tpdtacn eival 6mGTH 1 TO

ypappo A av etvar AavOacuévn. (novaoeg 10)

a. Tmv otrypn mov Eekva Eva Oynpa 1 EMTAYLVOT) TOV Vol UNoEv.

b. X10 ddypappo ToaydnTag YPOVOL T0 EUPAOGV HETAED TG KOUTOANG
Kot Tov aova TV ¥pOvmV 1600TAL aplOUNTIKG e TNV EMLTAYVVOT) TOV
KWV TOV

c. Znv evbhypapun opair Kivnon 1 XLTayVVoT Tov KvnTov gival
otafepn Katd PLETPO d1evHOLVON KoL PoPd.

d. Zmmv evBOypoappn opard EmTOAYLVOUEV KIVON TO S8y POLLLLOL
emTéyLVONG — XPOVOVL glvar pia evbeia ypapur mopdAinin otov dEova
TOV (POVOV

e. Xtnv evBhypapun opoAn Kivnon to 0ot GUUTITTEL apOUNTIKA

TOVTOTE LLE TNV LETATOTIOT] TOV KLV TOV.

3. Kwnto ekteket evBoypapun kivnon. Tn ypovikn otryun to=0 Ppicketon ot 0éom

m
Yo=+10m. H 6¢om tov kivntov ™ ¥povikn oTiyun Tu(g)

t=14sec eivar:
a. 5Im
B.31m
v.21lm

t(sec)

0.61lm

€. 41m.
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Noa BdAete oe KOKAO TO YpAppa TOL avTicTtol el 6t cwot andvinon. (Movdadeg 10)

OEMA 2

A.

1.
2.

No amovTceTe 6TIC TOPAKAT® EPOTNCEL.

T ovopalovpe adpdvelo evog cdUATOS; (LOVAJES S)
Noa dtutvndoete Tov TPOTO VOO TS Kivnong (Tp®dTog VOHOG TOV
Nevtova) (povadeg S)



3. Tow xatdotaon ovopdlovpe wopponia evoc copatoc; [low ivorn
oLvONK”M 160ppOTiOG EVOG GNUEINKOD AVTIKEIUEVOD; (LOVAOES S)

B. Ze évo ocopa pdlog m wov Kveiton pe toyhnta u aokeiton dvvaun Kot
TO GOU SMANGLALEL TNV TayOTNTO TOV. TOTE 1) KIvNTIKN EVEPYELD TOL
GMUATOC:

o) mopapével otadepn B) douthacibletar  v) teTpamiacialeTol

No emAééete T oot andvinon (povaoeg 4)

Noa dikonorloynoete v emhoyn 6og  (LovAadeg 6)
OEMA 3

Yopa palog m=2kg ektofevetan kaTd UNKOG VOGS 0pLLOVTIOL EMUTESOV L
apywn toyxvtTo up=20m/s. O cvvteheotnc TPIPNg oAioOnong petald
6MUOTOC Kot emutédov eivat p=0,2 kat g=10m/s”. No vroloyicete:

A) Tnv dvvaun tp1Pg oAicOnong peta&H GOUATOG KOl ETUTEGOL
(Lovadeg 6)

B) Tnv emBpddvvon tov copatog (povdoeg 6)

I') Tov ypdvo mov Ba ypelacTel PEYPL VO GTOUATIGEL TO GO TNV Kivion
tov  (povadeg 6)

A) To cvvolikd ddotnua mov Ba £xetl dtavioetl péypt tote. (Lovadeg 7)

OEMA 4

Y& oopo pdloc m=4kg to omoio npepel Tavo o€ opilovtio eminedo,
aockeitar otabepn dvvoun F=40N n onoia oynpatiCel yovia ¢ pe to
op1l6vTIo eMimedo Tpog Ta Thvw. Alvetar yuo T yovia ¢ 6Tt nue=0,6 Kot
ouwvp=0,8. To copa Ttapovotdlel Tp1Pn e to opdvTIO EMIMEDO e
ovvtereot Tp1Png u=0,5.Na Bpebovv:

A) H ocvvictapévn dbvapun mov ackeitol 610 copo  (Lovades 6)

B) H toyvtta mov 0o amoktnoetl to oopa petd amd 10 sec. (povadeg 6)
I') To duotpa mov Ba £xetl d1avicEL TO GOUA LEXPL EKELVT TN GTIYUN.
(Lovadeg 6)

A) H xvntikn evépyeta mov Ba £xet 1o caopa dtav Ba £xel dStavioet
dwouo x=500m (povadeg 7)
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